

Prohlášení o použití cookies

1. Co jsou to cookies?

Soubory cookies jsou malé textové soubory, které webová stránka uloží do vašeho počítače nebo mobilního zařízení, když ji navštívíte. Umožňují webové stránce např. zapamatovat si vaše akce a preference (například přihlášení, jazyk, velikost písma a další předvolby zobrazení) po určitou dobu, takže je nemusíte znovu zadávat, když se na web vrátíte nebo přecházíte z jedné stránky na druhou.

2. Jak používáme soubory cookies?

Soubory cookies používáme z různých důvodů, z nichž všechny mají za cíl zlepšit uživatelský komfort návštěvníků našich webových stránek. Obecně používáme tři druhy souborů cookies: nezbytné, analytické a marketingové. S výjimkou nezbytných cookies žádné další cookies ve výchozím nastavení ("by default") žádné další cookies naše webové stránky neukládají, pokud k tomu od vás nemáme souhlas.

Nezbytné cookies

Tyto cookies potřebujeme k tomu, aby naše webové stránky fungovaly tak, jak mají. Proto tyto cookies nelze vypnout. Jedná se o cookies, které jsou typicky potřebné k poskytování výslovně požadovaných služeb a funkcí (např. abyste si mohli při nákupu na e-shopu uložit vybrané zboží do košíku, abychom Vám zobrazili správnou verzi našich webových stránek, případně abyste mohli na našich webových stránkách vyplnit formulář atd.). Využívání těchto nezbytných cookies je naším oprávněným zájmem, proto k němu nevyžadujeme váš souhlas.

Analytické a statistické cookies

Tyto cookies můžeme využívat k posouzení výkonu našich webových stránek, například v rámci našich analytických či statistických postupů a vyhodnocení, a to za účelem zkvalitňování obsahu či optimalizace funkcionality našich stránek. Tyto cookies zpracováváme na základě vašeho souhlasu. Pokud nám souhlas s využíváním těchto cookies nedáte, nebudeme je používat. Může to ale vést k tomu, že váš zážitek s využíváním našich webových stránek nebude optimální, zejména v porovnání s webovými stránkami, které analytické a statistické cookies používají.

Marketingové cookies

Tyto cookies nám i dalším inzerentům pomáhají k zobrazení nejrelevantnějších produktů, nabídek a reklam nejen na našich stránkách, ale také jinde na internetu (včetně např. na sociálních sítích). Tyto cookies nám také pomáhají poskytovat obsah, který je přizpůsoben vám a vašim zájmům. Tyto cookies zpracováváme na základě vašeho souhlasu. Pokud nám souhlas s využíváním těchto cookies nedáte, nebudeme je používat. Zároveň vám v takovém případě mohou být při brouzdání internetem zobrazovány nerelevantní či méně relevantní nabídky.

3. Jak ovládat soubory cookies

Nastavení cookies naleznete ve spodním pravém rohu webové stránky:



S výjimkou nezbytných cookies používáme soubory cookies na základě vašeho souhlasu. Ve výchozím nastavení (tj. pokud nám souhlas nedáte) nepoužíváme analytické a statistické ani marketingové cookies. Pokud si přejete změnit rozsah vámi uděleného souhlasu, můžete tak kdykoliv učinit opět v Nastavení cookies (v pravém spodním rohu obrazovky).



Nad rámec změny nastavení cookies výše uvedeným způsobem konkrétně pro naše webové stránky můžete využívání cookies nastavit také obecně v rámci nastavení vašeho prohlížeče a/nebo koncového zařízení.

Soubory cookies můžete kontrolovat a/nebo mazat podle vlastního uvážení. Můžete vymazat všechny soubory cookies, které jsou již ve vašem počítači či mobilu, a většinu prohlížečů či aplikací můžete nastavit tak, aby jejich ukládání zabránily. Pokud to však uděláte, možná budete muset při každé návštěvě webu ručně upravit některé předvolby a některé služby a funkce nemusí fungovat.

Nastavení soukromí, kde lze použití cookies odmítnout či zakázat, najdete v menu příslušného internetového prohlížeče. Můžete rovněž změnit nastavení svého prohlížeče tak, aby Vás upozornil pokaždé, když je Vám nabízen nějaký soubor cookies. K dispozici je také mnoho aplikací třetích stran, které umožňují blokovat nebo spravovat cookies. Můžete také vymazat cookies, které byly dříve uloženy do Vašeho zařízení, vymazáním historie prohlížení. Ujistěte se, že v případě, že tak učiníte, je zaškrtnuta možnost vymazat cookies.

4. Konkrétní cookies na našich stránkách

Aktuálně na našich webových stránkách používáme níže uvedené cookies.

Kategorie	Název	K čemu slouží	Po jaké době se vymažou	Kdy jsou zapnuté
Nezbytné	cookieconsent_status	Uložení souhlasu s užitím cookies	1 rok	Vždy
Nezbytné	cookieconsent_status_analytics	Uložení souhlasu s užitím cookies	1 rok	Vždy
Nezbytné	cookieconsent_status_functional	Uložení souhlasu s užitím cookies	1 rok	Vždy
Nezbytné	cookieconsent_status_marketing	Uložení souhlasu s užitím cookies	1 rok	Vždy
Analytické a statistické	_ga	Měření návštěvnosti stránek	2 roky	Jen když nám dáte souhlas
Analytické a statistické	_ga_FZVHCMX82G	Měření návštěvnosti stránek	2 roky	Jen když nám dáte souhlas
Analytické a statistické	_gid	Měření návštěvnosti stránek	1 den	Jen když nám dáte souhlas